「ひろの DE 恋みのり婚活」申込書

平成30年月日

ふりがな		生年月日					性別		
氏名		H·S	年	月	日(歳)	男	・女	
住所	〒 -	自宅番号							
		携帯番号							
電子メール	@	職業							

※お申込みの翌平日までに、ご記入いただいた電子メール宛に受付完了報告をお送りいたします。 support@fm-iwaki.co.jp からのメールを受信できるようにあらかじめ設定をお願いいたします。

問合せ・申込先 株式会社いわき市民コミュニティ放送(FMいわき) ひろの DE 交流イベント係 住所: 〒970-8026 いわき市平字大町 5-1 FAX: 0246-25-0761 電話: 0246-25-0763 ※お申し込みの人数が定員を超えた場合は抽選を行い、申込者全員にメールにて抽選結果をお知らせします。

[参加資格]

開催日時点において、男性は満25歳以上45歳以下の結婚を 希望する独身者で、広野町内に在住されている方。女性は満25歳以上45歳以下の結婚を希望する独身者の方。

[参加除外]

申込者が以下の項目のいずれかに該当する場合は、当イベントに参加できません。

- 1. 暴力団員、または反社会的組織の構成員、若しくはこれに 類する者と判断された場合。
- 2. 参加申込書に虚偽の記載があった場合。
- 3. 参加費用を支払わなかった場合。

「個人情報の取扱い〕

参加者の個人情報の取扱いについては、以下のとおりにしま す。

- 1. 参加申込書に記載された個人情報について、管理保管は広 野町が行います。
- 2. 参加者同士の個人情報の公開または交換等は、参加者本人 の責任により行うこととします。イベントでカップルにな った後、交際するかどうかなどの判断も、本人同士にゆだ ねられます。また、カップルにならなかったお相手の連絡 先をお教えすることはできません。
- 3. お預かりした個人情報をもとに、広野町及び株式会社いわき市民コミュニティ放送 (FM いわき) から男女の出会いイベントなどのご案内を差し上げる場合があります。

[禁止事項]

参加者の以下の行為を禁止します。

- 1. 参加者のプライバシーを侵害し、名誉を傷つける行為。
- 2. 営利、政治活動、宗教活動等を目的とした行為。
- 3. イベントの進行を妨げる行為。
- 4. 法令に違反する行為。

「指実賠償

本規約の違反及び違法な行為によって当事業に損害を与えた場合、参加者に対し損害賠償を請求することがあります。

[免責事項]

当イベント終了後の男女の交際、事故、およびトラブル等について、広野町及び株式会社いわき市民コミュニティ放送(FMいわき)は、一切の責任を負わないものとします。

[その他]

1. 参加者が最小実施人数に達しない場合は、開催を中止する ことがあります。その際は、開催日3日前までに直接本人 に連絡いたします。

- 2. 申込者数が募集定員に達した場合でも、男女の年齢・人数バランス等様々なことを考慮し、参加をお断りする場合がございますので、あらかじめご了承下さい。 この際、申込みの順番は一切関係ありません。
- 3. 参加費は男性はセミナー当日、女性はパーティー当日、受付にて、現金でお支払いください。
- 4. 記録用としてイベントの様子を写真撮影し、写真を広野町 及び株式会社いわき市民コミュニティ放送 (FM いわき) のホームページ、ブログ等に使用させていただく場合があ ります。その際は、個人を特定できないよう加工して使用 いたします。
- 5. 当日は外部メディアの取材が入ることがございます。なお、写真を掲載する際には個人が特定できないよう十分配慮いたします。あらかじめご了承ください。
- 6. 郵送には株式会社いわき市民コミュニティ放送 (FM いわき) の封筒を使用しますが、「イベント名」や「婚活」等の記載はありませんのでご安心ください。
- 7. 12月20日21時以降のキャンセルは100%のキャンセル料金が発生致します。それ以前はキャンセル料はかかりませんが、電話にてご一報くださいますよう、お願いいたします。また、連絡のない無断キャンセルは、今後開催するイベントへの参加をお断りいたします。